

TISKOVÁ ZPRÁVA: Na Večeru pro klášter Chotěšov vystoupí Václav Neckář se skupinou Bacily. Na návštěvníky čeká bohatý kulturní program včetně prohlídek běžně nepřístupných míst této ohrožené kulturní památky.

6. srpna se otevrou brány kláštera Chotěšov na jižním Plzeňsku v rámci akce Večer pro klášter Chotěšov. 14. ročník nabízí bohatý program nabitý historií, hudbou a divadlem. Příchozí si v rámci akce mohou prohlédnout běžně nepřístupná místa, jako jsou krovky kláštera, věž, kanalizační štolu nebo barokní a gotické sklepy. Jedním z vrcholů letošního ročníku bude vystoupení legendy české hudební scény Václava Neckáře se skupinou Bacily.

Večer pro klášter začne první srpnovou sobotu ve 14 hodin. Pro milovníky historie si organizátoři připravili přednášku známého plzeňského architekta Jana Soukupa, který klášter dlouhodobě podporuje a pomáhá při jeho záchraně.

Součástí akce je i pestrý hudební program, který přibližuje Jakub Švehla, dramaturg Večera: *„Na podiu v předních zahradách vystoupí skupiny Louka, Moodshake, Pavel Malina & Band a legendární Václav Neckář se skupinou Bacily. Hudba zazní také uvnitř konventu na komorní scéně v kapitulní síni, kde vystoupí se svými šansony skupina Annešanté, na lahve zahraje originální Flaškinet nebo humorem nabitě folkové duo Dubnička-Lahoda.“*

Areál ožije také šermířskými vystoupeními. K vidění budou středověké souboje a ukázky výzbroje a výstroje. Letos poprvé se na Večeru představí Jízda svobodných rytířů na koních – jezdecká jednotka z období třicetileté války. Celý den bude v atriu probíhat akční i naučný sokolnický program v podání sokolníka Ondry. V průběhu sokolnických ukázek budou diváci seznámeni s dravci a sovami, jejich životem, lovem a úlohou v přírodě.

Velkému zájmu veřejnosti se každoročně těší prohlídky kláštera a přilehlých prostor. *„Každý rok se snažíme zpřístupnit části kláštera, které jsou během roku nepřístupné. Unikátem jsou tak prohlídky klášterních krovů, barokních a gotických sklepů, věže nebo kanalizační štol. Samozřejmě bude zpřístupněna i hlavní budova konventu, která má úžasnou atmosféru. Dýchne tu na vás osmisetletá historie kláštera“* představuje nabídku prohlídek Pavel Říha s pořádajícího spolku Chotěšovská vlna. Kromě klasických prohlídek s průvodcem se návštěvníci mohou těšit také na divadelní prohlídky ztvárňující příběh z nedávné historie kláštera.

Večer pro klášter Chotěšov pořádá spolek Chotěšovská vlna, jejich předseda Pavel Říha organizátory představuje: *“Jsme skupina dobrovolníků mezi dvaceti a třiceti lety, kterým není lhostejný odkaz předků. Měli jsme štěstí, že jsme začali spolupracovat právě s obcí Chotěšov. Už je to 16 let, co jsme do kláštera, jako teenageři, začali jezdit na dobrovolnické brigády a posléze založili benefici Večer pro klášter. Kulturním programem chceme přilákat návštěvníky a oživit tak nádherný areál kláštera, který je po většinu roku prázdný.“*

Veškeré informace k Večeru pro klášter Chotěšov naleznete na webu www.vecerproklaster.cz nebo na facebookovém profilu akce.